Zaprti slalom

3x sektor v dolZini 4m, sektorji so povezani med seboj

Vaja je postavljena v 20 metrov dolgem in 5 metrov Sirokem koridorju. Sestavljen je iz treh sektorjev,
ki vsebujejo 9 parov nizkih stoZcev. Pari potekajo v dveh vzporednih linijah — 5 parov na levi in 4 pari
na desni strani oziroma lahko tudi obratno. V vsakem sektorju so tako 3 pari (2 na eni in 1 na drugi
strani). Pari so med seboj oddaljeni 2 metra. StoZci so od zunanjih mej koridorja umaknjeni priblizno
50 centimetrov.

Pred prvim sektorjem je 2 metra pripravljalnega prostora, kjer se kolesar postavi na pedala in pripravi
na vajo. Kolesar mora z obema kolesoma prevoziti prostor med stoZzcema. V prvem sektorju je
notranji razmak med stoZci Sirok 40 centimetrov, v drugem 30 in v tretjem 15 centimetrov.

Kolesar se lahko ob vijuganju pred preckanjem skozi par stoZcev, vraca do linije prejSnjega para, ne
sme pa zapeljati dlje nazaj.

V primeru, da kolesar povozi stoZec ali vmesnega prostora ne precka z obema kolesoma ali zapelje
izven koridorja ali se vrne za linijo prejSnjega para ali stopi s kolesa ali pa pade, vajo zapusti in se
premakne na naslednjo.
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